
 
ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA (136ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO, CONTABILIDADE E GESTÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS (FACE) DA
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB), realizada aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e
vinte e dois, às quatorze horas e trinta e cinco minutos, por meio da plataforma Microso� Teams, com a
presença dos seguintes Conselheiros: José Márcio Carvalho - Presidente do Conselho, Mariana Guerra -
Vice-Presidente do Conselho, Rodrigo Rezende Ferreira - Chefe do Departamento de Administração,
Olinda Maria Gomes Lesses - Coordenadora do Curso de Graduação do ADM, Roberto de Góes Ellery
Junior - Chefe do Departamento de Economia, Daniela Freddo - Coordenadora do Curso de Ciências
Econômicas, Sérgio Ricardo Nazaré Miranda - Chefe do Departamento de Ciências Contábeis e Atuariais,
José Antonio de França - Representante do CCA, Chris�ana Soares de Freitas - Chefe do Departamento de
Gestão de Polí�cas Públicas, Fernanda Natasha Bravo Cruz - Coordenadora do Curso de Graduação do
GPP, Alexandre Maduro de Abreu - Representante dos Centros vinculados à FACE, Danielle Montenegro
Salamone Nunes - Coordenadora de Extensão da FACE, Elizânia de Araújo Gonçalves - Representante dos
servidores técnico-administra�vos e Magda de Lima Lúcio - Representante do GPP. Jus�ficaram ausência:
Tomás de Aquino Guimarães e Míriam Aparecida Mesquita Oliveira. Iniciada a reunião, o Presidente do
Conselho, professor José Márcio, saudou todos os presentes e iniciou a reunião com base na seguinte
pauta: 1. INFORMES: 1.1 O presidente do Conselho informou sobre a subs�tuição da Conselheira Olívia
Fernanda Rocha de Oliveira pela servidora Miriam Aparecida Mesquita Oliveira, como representante dos
servidores técnico-administra�vos da FACE. 1.2 Preparação de carta de intenção para a CAPES
envolvendo a oferta de especialização em Gestão Pública Municipal (GPM) a ser ofertada a distância.
Proposta elaborada e subme�da pelos professores Fá�ma de Souza Freire (CCA) e Evaldo César Rodrigues
(ADM). O presidente do Conselho informou que se trata de uma espécie de carta de intenções para a
CAPES para, em caso de aprovação, ser elaborado um processo de oferta do curso. 1.3 A�vidades das
secretarias que foram absorvidas pelos novos sistemas informa�zados da UnB. Sugestão de
procedimentos para modificar as atribuições das secretarias. Com base no exposto pelos conselheiros, o
Presidente entende que o Conselho em breve irá deliberar sobre o assunto. 1.4 Professor Rodrigo
comentou sobre a exigência do comprovante de Vacinação. Informou sobre a visita na Reitoria e que há
uma pessoa responsável pela verificação do cartão de vacinas das pessoas que estão presentes. O
professor informou que em um ques�onamento ao DGP, o mesmo entende que o esquema vacinal
completo, se dá quando o indivíduo tomou as três doses da vacina. Ques�onou como a FACE está
tratando essa análise e sobre um posicionamento padrão da Faculdade. O Presidente do Conselho
informou que a FACE tem trabalhado com as listas oriundas dos Departamentos e, que apesar da
rota�vidade nos postos de vigilância da Faculdade, o procedimento é que seja verificado o cartão de
vacinas (com as três doses). O professor Sérgio Nazaré informou que o CCA está atualizando a lista dos
servidores do seu departamento com base na auto declaração de técnicos e docentes, inicialmente de
forma quinzenal. O professor Roberto Ellery informou que o Departamento de Economia segue o mesmo
padrão informado pelo professor Sérgio Nazaré, ou seja, com base na auto declaração dos técnicos e
docentes. O Presidente do Conselho informou que os departamentos tem total autonomia para tomarem
a decisão que julgarem mais apropriada. 2. PARA ANÁLISE E DELIBERAÇÃO: 2.1 Análise e aprovação da
Ata da 135ª Reunião do Conselho da FACE, ocorrida em 16/02/2022, documento SEI 7753097.
Deliberação: aprovada por unanimidade. 2.2 Indicação de Coordenadores de Pesquisa e Inovação, como
representante da FACE para contribuir para implantação da Polí�ca de Inovação da UnB, processo SEI
23106.025674/2022-58. O Presidente do Conselho sugeriu o nome da professora Marina Figueiredo
Moreira. Deliberação: indicação da professora Mariana Figueiredo Moreira foi aprovada por
unanimidade. 2.3 Indicação de representante suplente para a Câmara de Gestão de Pessoas, em
subs�tuição a professora Maria Eduarda Tannuri Pianto, processo SEI 23106.115078/2021-88. O
presidente do Conselho informou que com base na dificuldade da professora Mariana Guerra assumir tal
posto, devido a sua par�cipação em outras câmaras, iria indicar a servidora Míriam Aparecida Mesquita
Oliveira para a função. O professor Roberto Ellery parabenizou o Presidente do Conselho pela indicação,
posicionamento corroborado pela servidora Elizânia de Araújo Gonçalves. Deliberação: a indicação da
servidora Míriam Aparecida Mesquita Oliveira foi aprovada por unanimidade. 2.4 Relatório de



cumprimento parcial de objeto do projeto "“Prá�cas de accountability e governança para u�lização de
informação de custos para o Setor Público", coordenado pelo professor José Marilson Mar�ns Dantas
(CCA), processo SEI 23106.125340/2021-01. Deliberação: aprovado por unanimidade. 2.5 Relatório de
cumprimento parcial do objeto e avaliação dos resultados do projeto "Mestrado Profissional em
Economia - área de concentração Finanças, através da parceria com o Ministério da Jus�ça e Segurança
Pública", coordenado pela professora Ana Carolina Pereira Zoghbi (ECO), processo SEI
23106.125340/2021-01. Deliberação: aprovado por unanimidade. 2.6 Proposta de Resolução que dispõe
sobre o planejamento e a execução de a�vidades de ensino-aprendizagem e de extensão nos cursos de
Graduação e de Pós-Graduação da UnB durante a pandemia da Covid-19, no âmbito do Plano Geral de
Retomada das A�vidades da UnB, processo SEI 23106.026740/2022-15. A professora Fernanda Natasha
Cruz, sugeriu a elaboração de uma carta para a administração central da universidade recomendando a
distribuição de máscaras para alunos em situação de vulnerabilidade social. Esta sugestão foi acolhida
pelo Conselho da FACE, ficando a proponente responsável pela elaboração do documento. Deliberação:
aprovado por unanimidade. 2.7 Proposta de Projeto de pesquisa, tendo como coordenador o professor
José Marilson Mar�ns Dantas (CCA), ACORDO DE COOPERAÇÃO TECNICA UnB – TCEPB, processo
23106.022863/2022-79. Deliberação: aprovada por unanimidade. 3. EXTRA PAUTA: 3.1 Concessão do
Título de "Doutor Honoris Causa" ao professor Narayanaswamy Balakrishnan, proposta pelo
Departamento de Esta�s�ca do Ins�tuto de Exatas, processo SEI 23106.087607/2021-46. Re�rado de
pauta para deliberação posterior. 4. OUTROS ASSUNTOS: 4.1 Item duplicado, tendo sido deliberado
anteriormente no item 2.6. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho e Presidente da
reunião, professor José Márcio Carvalho agradeceu a par�cipação dos conselheiros e às dezesseis horas e
quinze minutos, deu por encerrada a reunião, da qual, eu, Renato Pereira Moço de Oliveira, Secretário da
Reunião, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Renato Pereira Moço de Oliveira, Assistente em
Administração da FACE, em 21/03/2022, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jose Marcio Carvalho, Presidente do Conselho da FACE,
em 21/03/2022, às 17:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da
Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7860473 e
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